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Concept besluitenlijst  
Gemeenteraad gemeente Valkenburg aan de Geul 
Openbare raadsvergadering van 16 mei 2018 
 
Aanwezig 
Voorzitter : dr. J.J. Schrijen 
Griffier  :  mr. J.W.L. Pluijmen 

Leden : J.I.M. Kleijnen(VSP), mr. drs. drs. C.M.J. Bisschops(CDA), J.E.J. Blom(CDA), H.W.J.M. Hardij(AB), H.M.J.G. Cobben(AB), C.M.J. Fulmer- 

  Bouwens(PGP), N. Gilissen(VVD), mr. B.M.J.F. Rooding-Eurlings(VVD),  M.P.G. Verheggen-Penders(CDA), N.J.M.M. Dauven(AB),  

M.M.N. Knubben(CDA), H.M.E. Weerts(AB), mr. L.L.H.M.M. Wagemans(VSP), H.J. Baaij(PGP), drs. R. Meijers(PGP)(tevens demissionair wethouder), 

G.G.J.M. Silverentand-Nelissen(VSP) en drs. C.P.J.L. Vankan(AB)(tevens demissionair wethouder) 

College :  demissionair wethouder drs. H.M.L. Dauven(AB), demissionair wethouder J.M.M. Vermeer(VVD) en algemeen directeur/gemeentesecretaris  

  L.T.J.M. Bongarts 

Afwezig : --- 

 

Nr. Onderwerp 

 

Behandeling 

1. Opening en mededelingen. Aanwijzen 

primus bij stemming. 

De voorzitter opent de vergadering. Hij heet de aanwezigen van harte welkom en meldt aanwezigheid conform 

bovenstaand overzicht. 

Mededelingen voorzitter inzake: 

 De afspraak binnen het presidium dat de politieke discussie ten aanzien van het proces en de inhoud van 

het coalitieakkoord tijdens de raadsvergadering van 4 juni a.s. aan de orde is. 

 Aanwezigheid TV Valkenburg en Falcon Radio in verband met het maken van opnames tijdens de installatie 

van de nieuwe wethouders. 
Lid C. Vankan wordt middels loting aangewezen als primus bij stemming. 

2. Vaststellen agenda 

 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Uitleg proces en aanbieden 
coalitieakkoord 2018 – 2022 
 

De voorzitter legt in korte bewoordingen uit wat het doel van dit agendapunt is. 

De heer B. Dauven geeft in zijn hoedanigheid als formateur tekst en uitleg over het proces rondom de 

totstandkoming van het coalitieakkoord 2018 – 2022 (zie bijlage). 

Lid N. Dauven biedt als fractievoorzitter van de grootste coalitiefractie het coalitieakkoord aan aan de 

voorzitter van de raad (zie bijlage). 

4. Verkiezing en benoeming wethouders 

 

 

De voorzitter dankt de heer B. Dauven en lid N. Dauven voor hun inbreng.  

Toelichting voorzitter inzake: procedure, voordracht beoogde wethouders, integriteitstoets beoogde 

wethouders/wettelijke taken burgemeester, kader Gemeentewet betreffende aantal wethouders/3,3 fte/ 

maximaal 4 personen, gekozen voor 2,7 fte te verdelen over 3 personen, vereisten vanuit Gemeentewet/ 

commissie onderzoek geloofsbrieven, 3 stemrondes/vrije stemmingen/naamsvermelding/meestemmen over 
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eigen benoeming/artikel 32 Reglement van Orde/wijze van invullen stembriefje, instellen stembureau/ 

werkwijze stembureau en eindconclusie ten aanzien van rapportage risico analyse kandidaat-wethouders door 

Necker Van Naem. 

 

Namens de fractie AB draagt lid N. Dauven de heer drs. C.P.J.L. Vankan voor als wethouder voor de portefeuille 

fysiek domein, ruimtelijke ordening en volkshuisvesting (0,9 fte). 

 

Namens de fractie CDA draagt lid M. Knubben mevrouw mr. drs. drs. C.M.J. Bisschops voor als wethouder voor 

de portefeuille economie, financiën, toerisme en kunst en cultuur (0,9 fte). 

 

Namens de fractie PGP draagt lid C. Fulmer-Bouwens de heer drs. R. Meijers voor als wethouder voor de 

portefeuille duurzaamheid, milieu en sociaal domein (0,9 fte). 

 

Reactie lid J. Kleijnen. 

Aanvullende inbreng lid M. Knubben betreffende de portefeuille van kandidaat-wethouder C. Bisschops. 

 

De burgemeester doet verslag van de eindconclusie van de rapportage risico analyse kandidaat-wethouders (zie 

bijlage). 

 

In het kader van de in te stellen commissie onderzoek geloofsbrieven verzoekt de voorzitter de leden  

L. Wagemans, W. Weerts en M. Verheggen-Penders met begeleiding door de griffier kennis te nemen van de 

samenvattingen van de rapporten over de drie kandidaat-wethouders en te beoordelen of zij voldoen aan de 

wettelijke genoemde zaken die onverenigbaar zijn met het wethouderschap. 

 

Rond 19.26 uur schorst de voorzitter de vergadering. 

Rond 19.42 uur heropent de voorzitter de vergadering. 

 

De voorzitter geeft het woord lid M. Verheggen-Penders met het verzoek verslag te doen van de bevindingen 

van de commissie onderzoek geloofsbrieven ten aanzien het gehouden integriteitsonderzoek van de kandidaat-

wethouders. 

 

Namens de commissie onderzoek geloofsbrieven doet lid M. Verheggen-Penders verslag van de bevindingen ten 

aanzien van het integriteitsonderzoek:  

 
“De commissie onderzoek geloofsbrieven kandidaat-wethouders zittingsperiode 2018 – 2022. 
 
Gelet op het bepaalde in artikel 9 van het Reglement van Orde voor de vergadering van de gemeenteraad, 
 
Mijnheer de voorzitter, 
 
De commissie onderzoek geloofsbrieven kandidaat-wethouders heeft kennis genomen van de conclusies van 
rapportages van de gehouden integriteits-screening van de kandidaat-wethouders de heer drs. C. Vankan, 
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mevrouw mr. drs. drs. C. Bisschops en de heer drs. R. Meijers. 
 
Naar aanleiding van deze inzage kunnen wij mededelen geen nadere opmerkingen bij het resultaat van deze 
rapportage te hebben. 
 
De commissie concludeert dat aan de eisen is voldaan om de kandidaten te kunnen benoemen als wethouder 
met ingang van 16 mei 2018. 
 
Namens de commissie, 
M. Verheggen-Penders, voorzitter 
L. Wagemans, lid 
W. Weerts, lid 
mr. J.W.L. Pluijmen, raadsgriffier” 

 

De voorzitter dankt lid M. Verheggen-Penders voor haar inbreng. 

 

Alvorens tot verkiezing en benoeming van de wethouders kan worden overgedaan moet er een kiescommissie in 

het leven geroepen worden. De taak van deze kiescommissie is het uitdelen, het ophalen en het controleren 

van het aantal ingeleverde stembiljetten. Verder bepaalt deze kiescommissie de uitslag van de stemming.  

De voorzitter nodigt de leden Fulmer-Bouwens en Gilissen uit om zitting te nemen in de kiescommissie. 

 

Kandidaat vacature 1: de heer drs. C.P.J.L. Vankan voor 0.9 fte.  

 

Stemming: de blauwe stembriefjes worden uitgedeeld, ingevuld en ingeleverd. De leden Fulmer-Bouwens en 

Gilissen tellen de stembriefjes. Er zijn 17 stembriefjes ingeleverd. De leden Fulmer-Bouwens en Gilissen openen 

de stembriefjes. 

 

Uitgebrachte stemmen: 12 stemmen vóór de heer drs. C.P.J.L. Vankan en 5 blanco stemmen.  

 

Beslissing. 

De heer drs. C.P.J.L. Vankan wordt met 12 stemmen vóór benoemd. 

 

 

Kandidaat vacature 2: mevrouw mr. drs. drs. C.M.J. Bisschops voor 0.9 fte.  

 

Stemming: de gele stembriefjes worden uitgedeeld, ingevuld en ingeleverd. De leden Fulmer-Bouwens en 

Gilissen tellen de stembriefjes. Er zijn 17 stembriefjes ingeleverd. De leden Fulmer-Bouwens en Gilissen openen 

de stembriefjes. 

 

Uitgebrachte stemmen: 12 stemmen vóór mevrouw mr. drs. drs. C.M.J. Bisschops en 5 blanco stemmen. 
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Beslissing. 

Mevrouw mr. drs. drs. C.M.J. Bisschops wordt met 12 stemmen vóór benoemd. 

 

Kandidaat vacature 3: de heer drs. R. Meijers voor 0.9 fte. 

  

Stemming: de wit stembriefjes worden uitgedeeld, ingevuld en ingeleverd. De leden Fulmer-Bouwens en 

Gilissen tellen de stembriefjes. Er zijn 17 stembriefjes ingeleverd. De leden Fulmer-Bouwens en Gilissen openen 

de stembriefjes. 

 

Uitgebrachte stemmen: 13 stemmen vóór de heer drs. R. Meijers en 4 blanco stemmen. 

 

Beslissing. 

de heer drs. R. Meijers wordt met 13 stemmen vóór benoemd. 

 

5. Installatie wethouders De voorzitter legt de procedure rondom de installatie van de wethouders kort toe. 

 

De voorzitter vraagt de heer drs. C.P.J.L. Vankan of hij de benoeming wenst aan te nemen.  

 

De heer C. Vankan antwoordt dat hij de benoeming aanneemt. 

 

De heer C. Vankan legt in handen van de voorzitter de eed af, zoals voorgeschreven in artikel 41a van de 

Gemeentewet. 

 

 

De voorzitter vraagt mevrouw mr. drs. drs. C.M.J. Bisschops of zij de benoeming wenst aan te nemen. 

 

Mevrouw C. Bisschops antwoordt dat zij de benoeming aanneemt. 

 

Mevrouw C. Bisschops legt in handen van de voorzitter de eed af, zoals voorgeschreven in artikel 41a van de 

Gemeentewet. 

 

 

De voorzitter vraagt de heer drs. R. Meijers of hij de benoeming wenst aan te nemen. 

 

De heer R. Meijers antwoordt dat hij de benoeming aanneemt. 

 

De heer R. Meijers legt in handen van de voorzitter de verklaring en belofte af, zoals voorgeschreven in artikel 

41a van de Gemeentewet. 

 

6. Afscheid vertrekkende wethouders Toespraak burgemeester J. Schrijen richting de afgetreden wethouder J. Vermeer (zie bijlage). 

Dankwoord afgetreden wethouder J. Vermeer. 

De leden B. Rooding-Eurlings, N. Dauven M. Knubben, J. Kleijnen en C. Fulmer-Bouwens spreken een dankwoord 
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uit richting de afgetreden wethouder J. Vermeer. 

Toespraak burgemeester J. Schrijen richting de afgetreden wethouder B. Dauven (zie bijlage). 

Dankwoord afgetreden wethouder B. Dauven. 

 

De leden N. Dauven, M. Knubben, J. Kleijnen en C. Fulmer-Bouwens spreken een dankwoord uit richting de 

afgetreden wethouder B. Dauven. 

7. Sluiting Rond 20.55 uur sluit de voorzitter de vergadering met het gebed.  

 

 

 

De besluitenlijst van deze vergadering, in totaal omvattende agendapunten 1 t/m 7 is aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul in zijn 

openbare vergadering van 4 juni 2018. 

 

 

 

De raad voornoemd. 

 

 

 

mr. J.W.L. Pluijmen,   dr. J.J. Schrijen, 

griffier             voorzitter 


